
N°2 - 01.01.2024 Nur ab Lager erhältlich - Seulement disponible sur stock - Disponibile solo in stock

MODELL MAX. NUTZVOLUME(1) MAX. NUTZLAST(2) CO2 EMISSIONEN kW (PS) GETRIEBE / GÄNGE EXKL. MWST. INKL. MWST.
MODÈLE VOLUME UTILE MAX.(1) CHARGE UTILE MAX.(2) ÉMISSIONS DE CO2 kW (CH) BOÎTE / VITESSES TVA EXCL. TVA INCL.
MODELLO VOLUME UTILE MAX.(1) CARICO UTILE MAX.(2) EMISSIONI DI CO2 kW (CV) CAMBIO / MARCIE SENZA IVA CON IVA

KASTENWAGEN SIZE M (4.95m) - FOURGON SIZE M (4.95m) - FURGONE SIZE M (4.95m)

KASTENWAGEN SIZE XL (5.30m) - FOURGON SIZE XL (5.30m) - FURGONE SIZE XL (5.30m)

SERIENAUSSTATTUNGEN - ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE - EQUIPAGGIAMENTO STANDARD

auto 2CK0F3NESFB0W8G0 / 651954 128'800.- 

l4 ans / 60'000km Prolongation de la garantie constructeur & travaux d'entretien y compris les pièces d'usure

4 Jahre / 60'000km Verlängerung Werksgarantie & Servicearbeiten (Verschleissteile inkl.)

4 anni / 60'000km Estensione garanzia di fabbrica & manutenzione & parti soggette ad usura

139'233.- 

0 G/KM 100 (136)

Elektrisch / Électrique / Elettrico - Fuel Cell 6.1m3 965 KG 0 G/KM 100 (136)

Ë-JUMPY HYDROGEN
PREISLISTE - LISTE DE PRIX - LISTINO PREZZI

l

1)Maximales Nutzvolumen  - Volume utile maximum  - Massimo volume utile 

auto 2CK0F2NESFB0W8G0 / 651953 127'300.- 137'611.- 

KOMFORT - CONFORT - COMFORT
Fahrersitz mit Armlehne, in der Höhe vertellbar, Sitzerhöhung und Lendenwirbelverstellung Beifahrereinzelsitz mit Armlehne

Siège conducteur avec accoudoir, réhausse et réglage lombaire, réhausse et réglage lombaire Siège passager individuel avec accoudoir

Sedile del conducente con bracciolo e regolazione lombare et Sedile passeggero individuale con bracciolo

FULL DRIVE

Elektrisch / Électrique / Elettrico - Fuel Cell 5.3m3 885 KG

Sitzheizung vorne

Dieser empfohlene Tarif kann sich verändern.  Bitte wenden Sie sich zu 

geltenden Preisen und zum verfügbaren Angebot zum Zeitpunkt des Kaufs 

an Ihren Händler.

Ce tarif conseillé est susceptible d'évoluer. Nous vous invitons à consulter votre point de vente pour qu'il vous 

communique les prix en vigueur et l'offre disponible au moment de l'achat. 

Questo prezzo consigliato è soggetto a modifiche. Vi invitiamo a consultare il vostro punto vendita 

affinché vi informi dei prezzi in vigore e dell'offerta disponibile al momento dell'acquisto. 

2)Der Wert der maximalen Nutzlast ist ein Richtwert und hängt von den gewählten Optionen ab. - La valeur de charge utile maximum est indicative et varie en fonction des options choisies. - Il valore massimo del carico utile è indicativo e varia in base alle opzioni scelte.

lSièges avants chauffants 

Sedili anteriori riscaldati

Klimaanlage manuell mit gekühltem Handschuhfach und Aussentemperaturanzeige

Climatisation manuelle avec boîte à gants réfrigérée et indicateur de température extérieure

Climatizzatore manuale con vano portaoggetti refrigerato e indicatore della temperatura esterna

l

2 PLIP-Schlüssel mit separater Verriegelung Kabine/Ladebereich

2 clés PLIPs avec condamnation séparée cabine/zone de chargement

2 PLIP con blocco separato cabina/zona di carico
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SERIENAUSSTATTUNGEN - ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE - EQUIPAGGIAMENTO STANDARD

N°2 - 01.01.2024

AUDIO & NAV

Rückfahrkamera VisioPark mit 180°-Zenitansicht von hinten mit Anzeige auf einem 7''-Farbtouchscreen mit MirrorScreen-Funktion (Apple CarPlay / Android Auto) und Citroën Connect Box mit SOS und Pannenhilfe inkl.

lCaméra de recul avec vue zénithale arrière à 180° VisioPark avec affichage sur écran tactile couleur de 7'' avec fonction MirrorScreen (Apple CarPlay / Androïd Auto) et Citroën Connect Box avec Pack SOS et Assistance inclus

Telecamera di retromarcia VisioPark con vista zenitale posteriore a 180° con display touch screen a colori da 7" con funzione MirrorScreen (Apple CarPlay / Android Auto) e Citroën Connect Box con Pack SOS & assistenza inclusa

Verbundene Navigation auf einem 7''-Touchscreen-Farbbildschirm mit MirrorScreen-Funktion (Apple CarPlay / Android Auto)

lNavigation connectée sur écran tactile couleur de 7'' avec fonction MirrorScreen (Apple CarPlay / Androïd Auto)

Navigazione connessa su touchscreen a colori da 7 pollici con funzione MirrorScreen (Apple CarPlay / Android Auto)

Einparkhilfe vorne und hinten und Erkennung des toten Winkels Indirekte Erkennung von zu niedrigem Reifendruck

lAide au stationnement avant et arrière et détection de l'angle mort Détection indirecte de sous-gonflage

Assistenza al parcheggio anteriore e posteriore e rilevamento degli angoli ciechi Rilevamento indiretto del sottogonfiaggio

Elektrische Handbremse Reparaturset für Reifenpannen

lFrein à main électrique Kit de réparation en cas de crevaison

Freno a mano elettrico Kit di riparazione anti foratura

Tempomat inkl. Geschwindigkeitsbegrenzer

lRégulateur et limiteur de vitesse

Regolatore e limitatore della velocità

Frontairbags (Fahrer und Beifahrer)

lAirbags frontaux (conducteur et passager)

Airbag frontali (conducente e passeggero)

SICHERHEIT - SÉCURITÉ - SICUREZZA
Automatischer Scheibenwischer mit Regensensor, automatischem Einschalten des Abblendlichts und Innenspiegel

lEssuie-vitre automatique avec détecteur de pluie, allumage automatique des feux et rétroviseur intérieur

Tergicristallo automatico con sensore pioggia, anabbagliante automatico e specchietto retrovisore interno

Elektrisch einklappbare und beheizbare Aussenspiegel Nebelscheinwerfer

lRétroviseurs extérieurs rabattables électriquement et dégivrants Phares antibrouillard

Specchietti retrovisori esterni ripiegabili elettricamente e sbrinabili Fari fendinebbia
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SERIENAUSSTATTUNGEN - ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE - EQUIPAGGIAMENTO STANDARD

N°2 - 01.01.2024

Pneumatici 215/65 R16 su ruote da in lamiera

On-Board Aufladegerät 11 kW AC Mode-3-Ladekabel mit Typ-2-Stecker Motorunterschutz

lChargeur embarqué 11kW AC Câble de charge mode 3 avec connecteur de type 2 Plaque de protection sous le moteur

On-board charger 11kW AC Cavo di ricarica modo 3 con connettore di tipo 2 Protezione sotto il motore

Porte posteriori a battente in lamiera 50/50

ELEKTRISCH / ÉLECTRIQUE / ELETTRICO - FUEL CELL: AUSSTATTUNGEN / ÉQUIPEMENTS / EQUIPAGGIAMENTO 

TPO-Bodenbelag im Fahrgastraum

lSol de l'habitacle revêtu en TPO

Pavimento dell'abitacolo rivestito in TPO

DESIGN - PRÉSENTATION EXTÉRIEURE - PRESENTAZIONE ESTERNA
Opak-Lackierung Weiss Icy Sitze gepolstert mit Stoff MICA TRITON Reifen 215/65 R16 auf Blechfelgen

lPeinture opaque Blanc Icy Sièges revêtus de tissu MICA TRITON Pneus 215/65 R16 sur jantes tôle

Vernice opaca bianca Icy Sedili rivestiti in tessuto MICA TRITON

Seitliche Schiebetür rechts verblecht

lPorte latérale coulissante droite tôlée

Porta laterale destra scorrevole lamierata

LADERAUM - COMPARTIMENT DE CHARGEMENT - COMPARTIMENTO DI CARICO
Flügeltüren hinten verblecht 50/50

lPortes arrière battantes tôlées 50/50
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OPTIONEN - OPTIONS - OPZIONI

N°2 - 01.01.2024

KOMFORT - CONFORT - COMFORT

VERGLASUNG UND TÜREN - PORTES ET VITRAGE - PORTE E VETRI

PACK LOOK(1)

Roue de 17'' avec enjoliveur Pentagon

Cerchio da 17 pollici con coprimozzo Pentagon

(1)Nicht kompatibel mit der Sonderlackierungen - Incompatible avec les peintures spéciales -  Non compatibile con i vernice speciale

Parechocs (seulement à l'avant sur Size XL), poignées de portes extérieures, coques de rétroviseurs et baguettes latérales couleur caisse et feux diurnes à LED

Paraurti (solo anteriore sulla taglia XL), maniglie esterne delle portiere, calotte degli specchietti retrovisori e strisce laterali in tinta con la carrozzeria e luci diurne a LED

Jantes aluminium 17"  Agilis

Cerchi in lega 17'' Agilis

ZHJP

17''-Alufelgen Agilis

1'000.- 1'081.-

Seitliche Schiebetür links und  Ersatzrad

Porte latérale coulissante gauche et roue de secours

Porta laterale sinistra scorrevole lamierate e ruota di scorta 

ZHCE 300.-

DESIGN - PRÉSENTATION EXTÉRIEURE - PRESENTAZIONE ESTERNA

324.-

17''-Stahlfelgen 

Jantes tôle 17'' 

Cerchi 17'' 

PD22

(Size M)

--

PD69

(Size XL)

Stossstangen (nur vorne bei Size XL), Aussentürgriffe, Spiegelgehäuse und Seitenleisten in Wagenfarbe und LED-Tagfahrlicht

1'000.- 1'081.-
17-Zoll-Rad mit Pentagon-Radzierblende
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Lederlenkrad mit Bedienung

250.- 270.-
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Volant cuir avec commandes au volant

Volante in pelle con comandi al volante

WZ07

302.-Roue de secours homogène et équilibrée avec même pneu que le véhicule et jante tôle noire

Ruota di scorta omogenea e bilanciata con lo stesso pneumatico del veicolo e cerchio in acciaio nero

RS03 300.-

Homogenes und ausgewogenes Ersatzrad mit denselben Reifen wie das Fahrzeug und schwarzer Blechfelge

900.- 973.-

SICHERHEIT - SÉCURITÉ - SICUREZZA

4/9



ZUBEHÖR - ACCESSOIRES - ACCESSORI

N°2 - 01.01.2024

ORIGINAL ZUBEHÖR - ACCESSOIRES D'ORIGINE - ACCESSORI ORIGINALI

*Bitte prüfen Sie die genaue Variante bei Ihrem Citroën Partner - Veuillez vérifier la variante exacte auprès de votre partenaire Citroën - Verifica la variante esatta presso il tuo partner Citroën

Für weiteres Zubehör wenden Sie sich bitte an Ihren Citroën Partner oder besuchen Sie uns auf 

Pour plus d’accessoires, veuillez consulter votre partenaire Citroën ou retrouvez-nous sur le site 

Rivolgetevi al vostro partner Citroën per conoscere tutti gli accessori disponibili oppure visitateci su 

1612588080

Dachgepäckträger L3*

1534.- 1658.-Porte-bagages de toit  L3*       

Portapacchi L3*

1648298680

Bodenteppiche vorne* 

79.- 85.-Tapis de sol avant*

Tappeti anteriori *

1612587980

Dachgepäckträger L2*

1460.- 1578.-Porte-bagages de toit  L2*       

Portapacchi L2*

9844681380

Ladekabel 22 kW

403.- 436.-Câble de charge 22 kW

Cavo di ricarica 22 kW

9844681180

Ladekabel 7,4 kW

333.- 359.- Câble de charge 7,4 kW

Cavo di ricarica 7,4 kW

9857012980

eProWallbox MOVE Modulare Ladestation (1 oder 3 Phasen, max. 32 A, max. 22 kW)

988.- 1068.-eProWallbox MOVE Station de recharge modulaire (1 ou 3 phases, max. 32 A, max. 22 kW)

eProWallbox MOVE Stazione di ricarica modulare (1 o 3 fasi, max. 32 A, max. 22 kW)

9844681180

Easywallbox Einphasig und modular bis zu 32 A, 7,4 kW

846.- 915.-Easywallbox Monophasé et modulaire jusqu'à 32 A, 7,4 kW

Easywallbox Monofase e modulare fino a 32 A, 7,4 kW

9856108380

eProWallbox Modulare Ladestation (1 oder 3 Phasen, max. 32 A, max. 22 kW)

1311.- 1417.-eProWallbox Station de recharge modulaire (1 ou 3 phases, max. 32 A, max. 22 kW)

eProWallbox Stazione di ricarica modulare (1 o 3 fasi, max. 32 A, max. 22 kW)

https://accessories.citroen.com/de-CH/citroen

https://accessories.citroen.com/fr-CH/citroen

https://accessories.citroen.com/it-CH/citroen
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SITZKOMBINATIONEN - SIÈGES - COMBINAZIONI DI SEDILI

N°2 - 01.01.2024

2 PLÄTZE - 2 PLACES - 2 POSTI

l = serienmässig - de série - serie

LACKIERUNGEN - COULEURS EXTÉRIEURES - COLORI

E0- 1'300.- 1'405.- 

l = serienmässig - de série - serie

Sonderlackierung - Peinture spéciale - Vernice speciale

F4M0

Grau ARTENSE metallic

1'100.- 1'189.- Gris ARTENSE métalisé

Grigio ARTENSE metallizzato

VLM0

Grau PLATINUM metallic

1'100.- 1'189.- Gris PLATINUM métalisé

Grigio PLATINUM metallizzato

9VM0

Schwarz PERLA NERA metallic

1'100.- 1'189.- Noir PERLA NERA métalisé

Nero PERLA NERA metallizzato

43FT

+

WAAS

Fahrersitz mit Armlehne, Sitzerhöhung und Lendenwirbelverstellung

Beifahrereinzelsitz mit Armlehne

Siège conducteur avec accoudoir, réhausse et réglage lombaire

Siège passager individuel avec accoudoir

Sedile del conducente con bracciolo e regolazione lombare

Sedile passeggero individuale con bracciolo

l -
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TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - DATI TECNICI

N°2 - 01.01.2024

Länge (m) / Longueur (m) / Lunghezza (m)

Breite mit auseingeklappten Aussenspiegeln (m)

Largeur rétros déployés (m)

Larghezza degli specchi piegati (m)

Breite ohne Aussenspiegel (m)

Largeur hors-rétro (m)

Larghezza oltre gli specchi (m)
Ladekantenhöhe ohne Last (mm)

Hauteur du seuil de chargement à vide (mm)

Altezza della soglia di carico a vuoto (mm)

Gesamthöhe minimum (m)

Hauteur hors tout minimum (m)

Altezza totale minima (m)

Gesamthöhe mit Pack Worksite

Hauteur hors tout avec Pack Worksite (m)

Altezza totale con il Pack Worksite (m)

Wenderadius zwischen Bürgersteigen (m)

Rayon de braquage entre trottoir (m)

Raggio di sterzata tra i cordoli (m)

Radstand (m)

Empattement (m) Öffnungsbreite der seitlichen Schiebetür (m)

Passo (m) Largeur d'ouverture de la porte latérale coulissante (m)

Nutzvolumen min. / max. (m3) Larghezza di apertura della porta laterale scorrevole (m)

Volume utile min. / max. (m3) Altezza di apertura della porta laterale scorrevole (m)

Volume utile min. - max. (m3) Hauteur d'ouverture de la porte latérale coulissante (m)

Nutzbreite am Radeinbau (m) Öffnungshöhe der seitlichen Schiebetür (m)

Largeur utile aux passages de roues (m) Öffnungsbreite der hinteren Türen (m)

Larghezza passaruota (m) Largeur d'ouverture des portes arrières (m)

Ladelänge min. / max. (m) Larghezza apertura porta posteriore (m)

Longueur de chargement min. / max. (m) Öffnungshöhe der hinteren Türen (m)

Lunghezza utile di carico min. / max. (m) Hauteur d'ouverture des portes arrières (m)

Anzahl Plätze / Nombre de places / Numero di posti a sedere Altezza di apertura delle porte posteriori (m)

(5)Size XL
(6)1950mm mit erhöhter Bodenfreiheit - 1950mm avec la garde au sol augmentée - 1950mm con altezza da terra maggiorata 

1920

935 935

JUMPY HYDROGEN

1930 1935

1935 1940

613 633

2204 2204

SIZE M SIZE XL

4959

2 2

1258 1258
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(4)Size M

1241

1282

1600mm

1
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m
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m
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)(

6
)

Länge - Longueur - Lunghezza: 4959mm(4) / 5309(5)

881mm350mm 803mm Radstand - Empattement - Interasse: 3275mm

2204mm

1627mm

1920mm
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TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - DATI TECNICI

N°2 - 01.01.2024

Kraftstoff / Carburant / Carburante

Anzahl Plätze / nombre de places / numero di posti

Max. Geschwindigkeit / vitesse maximale / velocità massima

Bereifung / Pneumatiques / Pneumatici

2125  - 2220 2135  - 2230 

1000 / 750

28

2

1.7

400 km

10.5 kWh

6.4

110 km/h
215/65 R16  - Option (215/60 R17)

Autonomia

Reichweite

Autonomie

Verbrauch kg/100 km

Consommation kg/100 km

Batterie (Kapazität kWh, Spannung)

Batterie (capacité kWh, tension)

Batteria (capacità kWh, tensione)

Capacità del serbatoio

Elektromotor mit Brennstoffzelle und Batterie / Moteur électrique avec pile à combustible

 et batterie / Motore elettrico con pila a combustibile e batteria 

Motor / Motor / Motorizzazione Elektrisch / Électrique / Elettrico

Genehmigtes max. Gesamtgewicht beladen  minimal ohne Option - maximal (KG)

Masse totale max. autorisée en charge mini sans option - maximale (KG)

Peso totale massimo ammissibile min. senza opzioni- max (KG)

Wasserstoff / Hydrogène / Idrogeno

Anhängelast gebremst / ungebremst

Charge tractable freinée / non frieinée

0

Tankinhalt 3 Wasserstofftanks mit 700 bar - 4.4 kg
3 réservoirs à hydrogène de 700 bars - 4.4 kg

3 serbatoi di idrogeno da 700 bar - 4.4 kg

Capacité des réservoirs

SIZE M SIZE XL

136 / 260

Potenza massima in kW (ch CEE) a g/min

Brennstoffzelle kW

45 kWPile à combustible kW

Maximale Leistung kW (PS) bei U/min

Puissance maxi en kW (ch CEE) à tr/min

Cella a combustibile kW

3010 - 3100

Carico rimorchiabile frenato / non frenato

CO2-Emissionen aus der Treibstoff- und/oder Strombereitstellung g/km

Émissions de CO2 liées à la fourniture de carburant et/ ou d'électricité g/km

Emissioni di CO2 dalla fornitura di carburante e/odi carburante e/o elettricita g/km

Leergewicht inkl. Fahrer 75kg - minimal ohne Option - maximal (KG)

Masse à vide , y.c. conducteur 75kg - mini sans option - maximale (KG)

Peso a vuoto, incluso il conducente 75kg - min. senza opzioni- max (KG)

Consumo kg/100 km

Benzinäquivalent l/100km

Équivalent essence l/100km

Equivalente a benzina l/100km

CO2-Emissionen g/km

Émissions de CO2 g/km

Emissioni di CO2 g/km

8/9



N°2 - 01.01.2024

Die in diesem Geschäftsdokument enthaltenen Informationen entsprechenden 

dem zum Zeitpunkt der Verteilung aktuellen technischen Daten des Fahrzeugs.

Sie können nicht als Vertragsgrundlage betrachtet werden.

AC Automobiles Schweiz AG behält sich das Recht vor, die Merkmale seiner 

Fahrzeuge insbesondere im Rahmen der technischen Entwicklung zu verändern.

Daraus ergibt sich keine Verpflichtung zur Aktualisierung dieses Dokuments.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihren Citroën-Händler. 

Les informations contenues dans ce document commercial correspondent aux 

caractéristiques techniques du véhicule présenté au moment de la diffusion. Elles 

ne peuvent être considérées comme contractuelles, AC Automobiles Suisse SA 

se réservant le droit de modifier les caractéristiques de ses modèles, en fonction 

notamment de l'évolution technique, sans être tenu de mettre à jour ce 

document. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre concessionnaire 

Citroën. 

Le informazioni contenute in questo documento commerciale corrispondono alle 

caratteristiche tecniche del veicolo presentato al momento della pubblicazione. 

Non può essere considerato come un contratto, poiché AC Automobiles Suisse SA 

si riserva il diritto di modificare le caratteristiche dei suoi modelli, in particolare alla 

luce degli sviluppi tecnici, senza essere obbligata ad aggiornare questo 

documento. Per maggiori informazioni, contatta il tuo concessionario Citroën.

www.citroën.ch

(2)Mit Verschleissteile (2) Avec pièces d’usure (2)Con i pezzi di usura
Technische und preisliche Änderungen bleiben jederzeit vorbehalten. Die 

Preisangaben sind unverbindliche Empfehlungen.

Um herauszufinden, wie diese Verträge, Garantien und Dienstleistungen gelten, 

fragen Sie Ihre Citroën-Händler nach den Vertragsunterlagen.

Les modifications d’ordre technique et de prix restent réservées à tout moment. 

Les indications de prix sont des recommandations sans engagement.

Pour connaître les modalités d’application de ces contrats, garanties et services, 

demandez à votre point de vente Citroën les documents contractuels. 

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche e di prezzo in qualsiasi 

momento. Le indicazioni di prezzo sono raccomandazioni non vincolanti.

Per conoscere l'applicazione di questi contratti, garanzie e servizi, chiedi i 

documenti contrattuali al tuo punto vendita Citroën.

Wartungsintervalle: 1 Jahr / 15'000 km                    Intervalles d'entretien: 1 an / 15'000 km Manutenzione: 1 anno / 15'000 km
(1)bis die erste der beiden Fälligkeiten erreicht ist (1)au premier des deux termes échus (1)fino al raggiungimento della prima delle due scadenze

8 Jahre / 160’000 km (Je nachdem, was zuerst eintritt) für die Batterie (70% der 

Batteriekapazität) und Hydrogen-Umbau (80% der Leistung) während des 

abgedeckten Zeitraums und innerhalb von 2'000 Betriebsstunden.

8 ans / 160'000km (le premier des deux atteint) pour la batterie (70% de capacité 

de recharge) et la transformation hydrogène (80% de la performance) pendant la 

période couverte et dans la limite de 2'000 heures de fonctionnement.

8 anni / 160'000 km (a seconda dell'evento che si verifica per primo) per la batteria 
(70% della capacità della batteria) e la trasformazione idrogeno (80% delle 

prestazioni) durante il periodo coperto e fino a 2'000 ore di funzionamento.

Europaweite Pannenhilfe mit 24-Stunden-Bereitschaft. Gratisnummer für die 

Schweiz: 0800 55 50 05

Service d’assistance secours dans toute l’Europe, 24 h sur 24. Appel gratuit en 

Suisse: 0800 55 50 05

Servizio di assistenza di emergenza 24 ore su 24 in tutta Europa. Chiamata gratuita 

in Svizzera: 0800 55 50 05

3 Jahre / 100'000km Lackgarantie(1) 3 ans / 100'000km de garantie sur la peinture(1) 3 anni / 100'000km di garanzia sulla vernice(1)

4 Jahre / 60'000km Garantie auf Teile, Arbeit und Citroën Assistance(2) 4 ans / 60'000km de garantie pièces, main-d’œuvre et Citroën Assistance(2) 4 anni / 60'000 km di garanzia su parti e manodopera e Citroën Assistance(2)

GARANTIE UND ASSISTANCE GARANTIE ET ASSISTANCE GARANZIA E ASSISTENZA

5 Jahre Garantie gegen Durchrostung 5 ans de garantie anti-perforation 5 anni di garanzia antiforatura
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